

Datablad

ALLESKUNNER

Universele reiniger

Allesreiniger (ECOCERT Greenlife) met frisse geur voor de dagelijkse reiniging in het huishouden.

- Allesreiniger-superconcentraat met materiaalvriendelijke krachtige formule
- Top-reinigingsprestaties
- Aangename natuurlijke frisse geur
- Huidverdraagbaarheid dermatologisch bevestigd*
- Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)

Productomschrijving

ALLESKUNNER, de zuinige en zeer efficiënte universele reiniger voor alle huishoudelijke- en vrijetijdstoepassingen. De krachtige materiaalvriendelijke formule maakt alle waterbestendige en afwasbare oppervlakken, zoals vloeren, wanden, plafonds, werkbladen, meubels en ramen, perfect schoon. Het innovatieve super concentraat vermindert streepvorming en zorgt dat de oppervlakken snel drogen. Een frisse geur gemaakt van natuurlijke oliën (sinaasappel, mandarijn, citroen, limoen en kruisemunt) rondt de reiniger af.

De zeer goede huidverdraagbaarheid van het product werd dermatologisch bevestigd door middel van een epicutaantest (18.03.2022) door dermatest GmbH (www.dermatest-garantie.de).

*De test en de comptabiliteitsverklaring hebben betrekking op het gebruikconcentraat van het product in samenhang met de gebruiksaanwijzingen.

Detergent gecertificeerd door ECOCERT Greenlife volgens de ECOCERT "Ecodetergent" standaard verkrijgbaar op <https://detergents.ecocert.com/en>

Toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Mengen met water in een verhouding van 1:10 tot 1:500 (afhankelijk van de mate van vervuiling)
Onderhoudsbeurt van vloeren: mengen met water in een verhouding van 1:500 (10 ml op 5 l water)
Inwerktijd: ca. 5 minuten. Veeg het vuil met een vochtige doek af.

Belangrijk:

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken.

Test de materiaalverdraagbaarheid, indien nodig, op een niet zichtbare plek.

Niet gebruiken op hete oppervlakken of in direct zonlicht.

Bij hoogwaardige tapijten, velours en lussentapijten kunnen tensidehoudende reinigers de impregnering verminderen en dit kan leiden tot kleurverandering.

Toepassingsvoorbeelden:

Kunststof, emaille, metaal, glas, porselein, tegels, deuren, jaloezieën, rolluiken, rubber, tuinmeubels, motoren, fietsen, caravans, garagedeuren, fotovoltaïsche installaties etc.

Tip:

Meng de gewenste dosering (1:10 - 1:100) in de Sproeifles DUO. In de gespecificeerde doses blijft deze bereide reinigingsoplossing minimaal 6 weken stabiel en kiemvrij.

Geschikt voor alle proWIN reinigingsvezels.

Ons advies:

- MICROSTANDAARD Handschoen
- UNIVERSEEL

Schuimvorming voor een betere reinigingsprestatie met de Sproeifles DUO.

Voor grote oppervlakken: OMNIFOAM.

Voor het fijn aanbrengen: AIR PUMP MINI (mengverhouding 1:20).

Ook geschikt voor de voorbehandeling van vlekken op wasgoed: spray hiervoor de vlek met een productmengsel in een verhouding van 1:10 in, laat het kort inwerken, vervolgens gewoon in de wasmachine of op de hand wassen.

Tip voor veilig gebruik

Dit product is als niet gevaarlijk geclassificeerd en daarom is er volgens de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) geen etikettering vereist.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA

GLYCERIN

TRISODIUM DICARBOXY METHYL ALANINATE

CAPRYL GLUCOSIDE

ALCOHOL

GLYCERETH -6 COCOATE

LACTIC ACID

SODIUM HYDROXIDE

PARFUM

LIMONENE

CITRAL

CITRUS LIMON PEEL OIL

MENTHOL

CARVONE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie over de inhoudsstoffen vindt u onder <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

< 5 % niet-ionogene oppervlakreactieve stoffen, parfums (LIMONENE, CITRAL, CITRUS LIMON PEEL OIL, MENTHOL, CARVONE)

Verdere inhoudsstoffen:

water, glycerine, complexvormers, zuurteregelaars

93,6 % van de inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

Technische gegevens

pH-waarde (bij 20 °C): 11-11,2

Kleur: kleurloos - geelachtig

Geur: citrus

Vegan

Inhoud

1000 ml - Recycling HDPE-fles (98% PCR)

2,5 l - HDPE-can

Fiche technique

NETTOYANT À TOUT FAIRE

Nettoyant universel

Nettoyant universel (ECOCERT Greenlife) au parfum frais pour le nettoyage quotidien de la maison.

- Un super-concentré multi-usage avec une formule puissante qui ménage les matériaux
- Excellente performance de nettoyage
- Un agréable parfum frais naturel
- Tolérance cutanée confirmée par contrôle dermatologique*
- Certifié écologique (ECOCERT)

Description du produit

NETTOYANT À TOUT FAIRE, le nettoyant universel économique et très efficace pour tous les usages dans la maison et les loisirs. La formule puissante respectueuse des matériaux assure une propreté parfaite de toutes les surfaces résistantes à l'eau et lavables telles que les sols, les murs, les plafonds, les plans de travail, les meubles et les fenêtres. Le superconcentré innovant réduit la formation de traces et assure un séchage rapide des surfaces. Un parfum frais fabriqué à partir d'huiles naturelles (orange, mandarine, citron, citron vert et menthe crépue) complète le nettoyant.

La très bonne tolérance cutanée du produit a été attestée par dermatest GmbH à l'aide d'un test épicutané (18/03/2022) (www.dermatest-garantie.de).*

* Le test et la déclaration de tolérance se réfèrent à la concentration d'utilisation du produit en relation avec les conseils d'utilisation.

Détergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel ECOCERT << Ecodétergent >> disponible sur <https://detergents.ecocert.com>

Utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Dilution à l'eau dans un rapport de 1/10 à 1/500 (en fonction du degré de salissure).

Entretien courant des sols : dilution à l'eau dans un rapport de 1/500 (10 ml pour 5 l d'eau)

Temps d'action : environ 5 minutes. Enlever la saleté avec un chiffon humide.

Important :

Veillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets ou surfaces à nettoyer.

Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

Ne pas utiliser sur des surfaces chaudes, ni en plein soleil.

Les nettoyants contenant des agents de surface peuvent réduire l'imperméabilisation des tapis, du velours et des tissus bouclés et causer des modifications de couleur.

Exemples d'utilisation :

Matières synthétiques, émail, métal, verre, porcelaine, carrelages, portes, stores, volets roulants, caoutchouc, meubles de jardin, motos, vélos, camping-cars, portes de garage, panneaux photovoltaïques, etc.

Astuce :

Mélanger le dosage souhaité (1/10 - 1/100) dans le Vaporisateur DUO. Dans les dosages indiqués, cette solution de nettoyage préparée reste stable et sans germes pendant au moins 6 semaines.

Adapté pour toutes les fibres de nettoyage proWIN.

Notre recommandation :

- Gant MICRO STANDARD
- UNIVERSEL

Production de mousse pour un meilleur résultat de nettoyage avec le Vaporisateur DUO.

Pour les grandes surfaces : OMNIFOAM.

Pour une application fine : AIR PUMP MINI (rapport de dilution 1/20)

Convient également au pré-traitement des taches sur les pièces de linge : pour cela, vaporiser la tache avec une préparation de produit dilué dans un rapport de 1/10, laisser agir brièvement, puis laver normalement en machine ou à la main.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Ce produit n'est pas classé comme dangereux et n'est donc pas soumis à l'obligation d'étiquetage selon le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP).

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

AQUA

GLYCERIN

TRISODIUM DICARBOXY METHYL ALANINATE

CAPRYL GLUCOSIDE

ALCOHOL

GLYCERETH -6 COCOATE

LACTIC ACID

SODIUM HYDROXIDE

PARFUM

LIMONENE

CITRAL

CITRUS LIMON PEEL OIL

MENTHOL

CARVONE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <https://www.prowin.net>

E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004)

< 5 % agents de surface non ioniques, parfums (LIMONENE, CITRAL, CITRUS LIMON PEEL OIL, MENTHOL, CARVONE)

Autres composants :

eau, glycérine, agents complexants, correcteurs d'acidité

93,6 % des ingrédients sont d'origine naturelle.

Données techniques

Valeur du pH (à 20°C) : 11-11,2

Couleur : incolore - jaunâtre

Odeur : agrumes

Végan

Conditionnement

1000 ml - Bouteille en HDPE recyclée (98 % PCR)

2,5 l - Bidon HDPE

Datenblatt

ALLESKÖNNER

Universalreiniger

Allzweckreiniger (ECOCERT Greenlife) mit Frischduft für die tägliche Reinigung im Haushalt.

- Allzweckreiniger-Superkonzentrat mit materialschonender Kraftformel
- Top-Reinigungsperformance
- Angenehm natürlicher Frischduft
- Hautverträglichkeit dermatologisch bestätigt*
- Ökologisch zertifiziert (ECOCERT)

Produktbeschreibung

ALLESKÖNNER, der ergiebige und hocheffiziente Universalreiniger für alle Anwendungen in Haushalt und Freizeit. Die materialschonende Kraftformel sorgt für perfekte Sauberkeit auf allen wasserbeständigen und abwaschbaren Oberflächen wie Böden, Wänden, Decken, Arbeitsflächen, Möbel sowie Fenster. Das innovative Superkonzentrat reduziert die Streifenbildung und sorgt für eine schnelle Trocknung der Oberflächen. Ein frischer Duft hergestellt aus natürlichen Ölen (Orange, Mandarine, Zitrone, Limette und Krauseminze) rundet den Reiniger ab.

Die sehr gute Hautverträglichkeit des Produktes wurde mittels Epikutan-Test (18.03.2022) der dermatest GmbH dermatologisch bestätigt (www.dermatest-garantie.de).*

*Die Testung und Aussage zur Verträglichkeit bezieht sich auf die Gebrauchskonzentration des Produktes im Zusammenhang mit den Anwendungshinweisen.

Wasch- und Reinigungsmittel zertifiziert durch ECOCERT Greenlife, nach dem ECOCERT Standard „Eco Wasch- und Reinigungsmittel“, verfügbar unter <https://detergents.ecocert.com/en>

Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Mischung mit Wasser im Verhältnis 1:10 bis 1:500 (abhängig vom Verschmutzungsgrad)
Unterhaltsreinigung von Böden: Mischung mit Wasser im Verhältnis 1:500 (10 ml auf 5 l Wasser)
Einwirkzeit: ca. 5 Minuten. Schmutz mit einem feuchten Tuch abwischen.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen.

Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Nicht auf heißen Oberflächen sowie in der prallen Sonne anwenden.

Bei Teppichen, Velours und Schlingenware können tensidhaltige Reiniger die Imprägnierung reduzieren und zu Farbveränderungen führen.

Anwendungsbeispiele:

Kunststoffe, Emaille, Metall, Glas, Porzellan, Fliesen, Türen, Jalousien, Rollläden, Gummi, Gartenmöbel, Motorräder, Fahrräder, Wohnwagen, Garagentore, Photovoltaikanlagen, etc.

Tipp:

Gewünschte Dosierung (1:10 - 1:100) in der Sprühflasche DUO mischen. Diese angesetzte Reinigungslösung bleibt in den vorgegebenen Dosierungen mindestens 6 Wochen stabil und keimfrei.

Geeignet für alle proWIN Reinigungsfasern.

Unsere Empfehlung:

- MIKRO STANDARD Handschuh
- UNIVERSAL

Schaumerzeugung für bessere Reinigungsleistung mit der Sprühflasche DUO.

Für große Flächen: OMNIFOAM.

Zum feinen Auftragen: AIR PUMP MINI (Mischungsverhältnis 1:20).

Auch zur Fleckenvorbehandlung von Wäschestücken geeignet: Hierzu den Fleck mit einer Produktmischung im Verhältnis 1:10 einsprühen, kurz einwirken lassen, anschließend regulär in der Maschine oder von Hand waschen.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP).

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA

GLYCERIN

TRISODIUM DICARBOXY METHYL ALANINATE

CAPRYL GLUCOSIDE

ALCOHOL

GLYCERETH -6 COCOATE

LACTIC ACID

SODIUM HYDROXIDE

PARFUM

LIMONENE

CITRAL

CITRUS LIMON PEEL OIL

MENTHOL

CARVONE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

< 5 % nichtionische Tenside, Duftstoffe (LIMONENE, CITRAL, CITRUS LIMON PEEL OIL, MENTHOL, CARVONE)

Weitere Inhaltsstoffe:

Wasser, Glycerin, Komplexbildner, Säureregulatoren.

93,6 % der Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): 11-11,2

Farbe: farblos - gelblich

Geruch: Zitrus

Vegan

Gebinde

1000 ml - Recycling HDPE-Flasche (98% PCR)

2,5 l - HDPE-Kanister